JleMOHCTpaLHOHHAS BepCUs
KOHTPOJIbHO padoThl
no ajareope
3a Kypc¢ 8 kJacca

1. TposepbTe, BepHBI JIH JaHHbie PABEHCTBA, U 00L1CHHTE NOYeEMY:

a) V100 =-10 na, "et 6) V225 =15 ja, HeT
B) V0,49 = 0.7 jna. Her r)v14,4 = 1,2 na, Her

2. YpoCcTHUThb:

av25a’, ectma = 0

3. UmeeT J1M CMBICJI BbIpajkeHHe:

a) —v20? na, Her 6) V—20" na. Her
B) —(\/—:2_02) Ja, HeT r) (—20)2 Aa, HeT
4. BHecTH NMOA 3HAK KOPHA:
a) 5v6 = 6)av2 ., ecina <0
B) —3V8 = r)yv3.ecmy >0
5. CokpaTuThb Apo0b M MOAYEPKHYTh BEPHbIH N3 NPEII0KeHHbIX OTBETOB!
at=s5
a+V5 1
a)a + 5 0)a — V5
) o )

6. OcBo0oauTECH OT MPPALMOHA/ILHOCTH B 3HAMEHaTe/1e!

NTT—5) (F—VE)3

7. 3anuuKHTe KBAAPAaTHOE yPAaBHEHHE, €CJIM H3BECTHbI ero KO3 uuHeHTHI:

a=-2:6=05¢c=3



8. Haiiiute ¢ B ypaBHEHHH, eCJIH OHO HMEET KOPEHbD 5.

2x2+8x+c=0

9. Pemiute ypaBuenue (no !):

a)x?—=3x+4=0 0) —2x>+5x—-5=0

10. Pemiute ypaBHenue (no II):

a) 25p% = 10p — 1 6)y*> =52y — 576

11. Cxo/1bKO KOpHe# HMeeT KBAAPaTHOE YPAaBHEHHE:

2(V3+2)x2—5x+4-2V3=0

12. Pemunre ypaBHeHHe U3 NpelJ0XkKeHHbIX 0TBETOB BbilepHTe BEPHbIIi:
15(x 4+ 1)? = 12x% — 42
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